国务院印发

《全国农业现代化规划(2016-2020年)》

新华社北京10月20日电 经李克强 总理签批,国务院日前印发《全国农业 现代化规划(2016-2020年)》(以下简称 《规划》),对"十三五"期间全国农业现 代化的基本目标、主要任务、政策措施 等作出全面部署安排。

《规划》指出,"十三五"时期农业现 代化处于补齐短板、大有作为的重要战 略机遇期,必须紧紧围绕全面建成小康 信息化、城镇化同步发展。要以提高质 量效益和竞争力为中心,以推进农业供 给侧结构性改革为主线,以多种形式适 方式,构建现代农业产业体系、生产体

《规划》提出,到2020年,全国农业 现代化取得明显进展,国家粮食安全得 到有效保障,农产品供给体系质量和效 率显著提高,农业国际竞争力进一步增 强,农民生活达到全面小康水平,美丽 宜居乡村建设迈上新台阶,东部沿海发

展,推动产业融合、区域统筹、主体协 同,实现农业现代化水平整体跃升。三

是绿色兴农,着力提升农业可持续发展 水平,推进农业发展绿色化,实现资源利 用高效、生态系统稳定、产地环境良好 产品质量安全。四是开放助农,着力扩大 农业对外合作,统筹用好国内国际两个 市场、两种资源,提升农业对外开放层次 和水平。五是共享富农,着力增进民生福 祉,推进产业精准脱贫、特殊区域农业发 展、城乡基础设施和公共服务均等化

域和薄弱环节提出了完善财政支农、创 新金融支农、完善农业用地和健全农产 品市场调控等4方面重大政策,以及高 标准农田建设、农村一二三产业融合发 展、农产品质量安全、农业对外合作支



10月20日, 参观者在观看 一款商用机器

世界机器人大 会在北京开幕 智能时代"为主 题,近150家全 球知名机器人 企业参会

新华社记者

Ching unicom中国联通

关于进一步落实电话用户 真实身份信息登记规定的公告

根据《中华人民共和国反恐怖主义法》、《全国人民代表大会常务委员会关 于加强网络信息保护的决定》、《电话用户身份信息登记规定》等法律法规的要 求,为保障国家安全和社会安定、维护人民群众合法权益,加强网络信息和用户 个人信息安全保护,即日起依法强化落实电话用户真实身份信息登记工作。现公 告如下:

一、新入网用户,在电信企业各类营业网点(含实体营业厅、网上营业厅、 授权代理网点等渠道)办理移动电话(含无线上网卡,下同)、固定电话等入网手 续时,须出示本人有效证件原件(政企单位客户统一办理入网手续的,还需同时 提供政企单位客户有效证件原件以及单位经办人、责任人、使用人等个人有效证 件原件)进行查验并登记。对于身份不明或者拒绝身份查验的,各基础电信企业 将不提供相应服务。

二、已在网老用户,若使用的移动电话、固定电话等业务尚未登记真实身份 信息或身份信息登记不完整的(政企单位客户尚未完整登记单位信息、经办人身 份信息、责任人身份信息、使用人身份信息的),各基础电信企业将通过短信或 电话、公告等方式,分时段、分批次进行通知。对于在通知时间内未补办真实身 份信息登记手续的上述用户,各基础电信企业将依法依规最迟在2016年11月30 日前停止通信服务。为不影响您的使用,请尽快持本人有效身份证件和本机号卡 至电信企业自有营业厅办理电话用户实名信息补登记业务。

感谢广大用户理解支持,咨询电话:

🤷 中国联通河南省分公司 10010 🥝 中国移动河南省分公司 10086

《中国电信河南省分公司 10000

特此公告。



+ +



• •



□新华社社评

长征永远在路上

-写在中国工农红军长征胜利80周年之际

2016年10月17日,晨曦中,长征火箭 托举着神舟十一号载人飞船顺利起航,两 未来挺进、日益走向复兴的现代中国 1934年10月,江西于都河边,一支陷入危 境的队伍在夜色中穿行, 开始了山高路 一个四分五裂、饱受侵凌的贫弱中国。在 迎来红军长征胜利80周年的日子里,人们 基因,凝聚起开创未来的磅礴力量。

载中国革命和中华民族史册

碑"主题展览时号召"在实现'两个一百 人面向未来的豪迈宣言,也是我们弘扬长 征精神、走好新长征路的行动指南。

急关头,正是因为确立了马克思主义正确

就是"只要跟党走,一定能胜利"。方向决

坚定不移推进全面从严治党,8800多万党 员不断增强"四个意识",13亿中国人民不 断坚定"四个自信",我们必将在以习近平

长征路上,理想信念是攻坚克难的灵 魂。当年,红军指挥员平均年龄不足25岁, 士兵平均年龄不足20岁。人们或许难以理 勇顽强?为什么面对平均每300米就要倒 下一名战士的凶险征程,他们依然勇往直 柴""半截皮带"背后的艰辛,才能深刻理解

因为我们有红色理想。红军长征胜利,是 理想信念的胜利。"一切为了苏维埃"的共 产主义理想,"牺牲我一个, 自有后来人" 的献身精神,"革命终将成功"的必胜信 神旗帜, 是一个民族兴旺发达的血脉根 基。新的长征路上,理想信念仍然是凝心 聚力的根本指引。坚定理想信念,补足精

长征路上,实事求是、一切从实际出 活战略战术,开启了"毛主席用兵真如神" 事求是的胜利。从自主决定仗怎么打、路 怎么走,到把马克思主义普遍真理与中国 实际结合起来,我们党始终以唯物辩证的 科学精神、无私无畏的博大胸怀不断坚持

今天,无论是跨越"中等收入陷阱"、 全面建成惠及十几亿人口的小康社会,还 是避免"修昔底德陷阱"、共同构建人类命 运共同体,或是引领经济发展新常态、打 挑战。新的长征路上,我们更加需要强渡 当年,红军将士讲得最多的一句话,不僵化、永不停滞的自觉与行动,在实践 上大胆探索、在理论上不断突破,用改革

历史,常常在今昔对比中给人以无尽 定道路,道路决定命运。在新的长征路上, 创新的力量闯出新路、厚植优势,不断把 马克思主义中国化推向前进。

造辉煌的力量源泉。"红军是工农自己的 刘志海交最后一次党费的忠诚,"七根火 政治,同心合力是最大的力量。在新长征 路上,永远保持对人民的赤子之心,为了 心共筑中国梦的时代洪流

> 1936年,红军到达陕北后,病榻上的 着人类和中国的将来。这位被誉为"民族 陕北窑洞,走近"神秘的中国共产党人" 同样断言看到了中华民族的"兴国之光'

> 牲、拼搏的意志、创造的活力,如光芒四射 喷薄而出的一轮朝日,刺破黑暗照耀神州 神、大庆精神、"两弹一星"精神、九八抗洪 征是播种机。"80年来,不论时代如何变 迁,坚如磐石的理想信念、百折不挠的英 的宗旨情怀,始终是中国精神薪火相传的 红色基因,始终是中华民族矢志追求的心

的远征的全部史诗。"长征的史诗,属于历 史,也属于现在和未来。今天,在赣南,精 我们再次出发,去创造新的历史,奋力书 写我们这一代人的光荣与梦想

质检总局:加快实施消费品国内外标准接轨工程

新华社北京10月20日电(记者 徐 博) 不断加强标准改革优化,加快实施消费品 国内外标准接轨工程,建立统一规范的监 口消费品质量安全监管体系。

标准委主任田世宏介绍,在儿童用品、服 高于国外。 装纺织、家用电器等12个领域,面向21个 准中的3800多项技术指标,发现总体上我 外标准接轨。

支树平是在20日召开的全国消费品 国消费品安全标准中近80%的指标与国 国家质检总局局长支树平20日说,今后要 质量提升工作座谈会上作此表述的。国家 外保持一致水平,也有部分指标技术水平

田世宏说,下一步将建立消费品标准 督抽查制度、检验认证结果责任追究制 发达国家和地区、国际标准化组织、相关 比对与报告制度,加快中国标准"走出 度、质量监管与贸易便利化相统一的进出 国际组织,比对了770余项技术法规和标 去",推动标准与科技协同,逐步推动国内

受相关单位委托, 我公司定于2016 年10月29日10:00在信阳市西凤大酒店 五楼会议室举行拍卖会,依法对信阳市 平桥区洪山水库承包经营权进行公开拍

拍卖公告

有意竞买者自公告之日起,携带有 效证件及保证金200万元到西凤大酒店

办理竞买手续。 报名咨询电话:15603883878 工商监督电话:0376-6380150

> 河南省天龙拍卖有限公司 2016年10月21日

新县烟草专卖局公告

2016年9月26日,接群众举报反应,我局烟草专卖稽查 人员查获涉嫌非法销售的烟草专卖品苏烟(红杉树)卷烟 4.9条、中华(硬)卷烟5条、苏烟(软金砂)卷烟4.9条、利群(新 版)卷烟5条、黄鹤楼(软兰)卷烟4.9条、钻石(荷花)卷烟2.0 条,合计26.7条卷烟,查获时无当事人在场。

2016年10月5日,接群众举报,我局烟草专卖稽查人员 联合公安人员在新县韵达快递当场查获涉嫌违法运输的苏 烟(红杉树)卷烟50条,共计一个品种50条卷烟,检查时无当 事人确认收货。

自公告之日起30日内,望当事人携带身份证及我局所 开具的证据登记保存单来我局 (新县城关潢河北路199号) 接受处理,逾期不到的,涉案物品将按无主财产依法处理。 (联系电话:0376-2961636)

特此公告

新县烟草专卖局

• •

息县烟草专卖局

2016年9月27日,我局在息县桃花苑商贸城中通快递总 部查获的利群(新版)卷烟30条,并依法予以先行登记保存。 请物主于本公告发布之日起30日内到信阳市息县烟草 专卖局(地址:息县息州大道西段三中对面);联系人:魏新

勇、王鹏;联系电话:13633763122,接受调查处理。若逾期 不来接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》 第五十八条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖 品作出处理。

品种规格	数量	品种规格	数量
84mm利群 (新版)卷烟	30条		
共计:(品种)膏		总计:(数	量)叁拾条

• •

特此公告。

息县烟草专卖局 2016年10月17日

• • •